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Шамседдин  Гуммет оглы  Гаджиев  – ректор Азербайджанского государственного экономического университета
Гаджиев Шамседдин Гуммет оглы родился 8 ноября 1950 года в Уджарском районе Азербайджанской Республики. Окончив в 1966 году  среднюю школу, в том же году поступил  в Азербайджанский Институт Народного Хозяйства им. Д.Буниятзаде на факультет «Экономики торговли».
После окончания института в 1970 году был направлен на должность экономиста в научно-исследовательский Институт Экономики при Госплане Азербайджанской Республики. В 1971-1974 годах являлся аспирантом данного института. С ноября 1974 года по февраль 1976 года проходил военную службу в рядах Советской Армии.

После окончания военной службы работал на должности младшего научного сотрудника, старшего научного сотрудника и заведующего сектором вышеназванного института.

В 1980 году, защитив в Московском институте народного хозяйства им. Г.В. Плеханова кандидатскую диссертацию, получил учёную степень кандидата экономических наук. 

В 1981 году по конкурсу был избран на должность старшего преподавателя, а с 1986 года на должность доцента Азербайджанского Института Народного Хозяйства. В 1989 году был назначен на должность заведующего кафедрой «Экономика и управление  торговлей». С 1996 по 2000 гг. работал заведующим кафедрой «Маркетинг и международные экономические отношения», а с 2001 года и по настоящее время является заведующим кафедрой «Международные экономические отношения» Азербайджанского Государственного Экономического Университета.
В 1998-2001 гг. являлся докторантом Института международных отношений Киевского национального университета им. Т.Шевченко, где в июне 2001 года успешно защитил докторскую диссертацию на тему «Формирование и развитие внешнеэкономической стратегии Азербайджана». Ш.Г.Гаджиев является первым и  единственным в республике доктором экономических наук по специальности 08.00.14 – «Мировое хозяйство и международные экономические отношения». С 2004 года – профессор кафедры «Международные экономические отношения» АГЭУ.

Профессор  Ш.Г.Гаджиев является автором более 120 научных трудов, среди которых 3 монографии, 10 брошюр, 4 учебника и учебных пособий, свыше 70 научных статей, докладов, тезисов, более 35 из них опубликованы в странах ближнего и дальнего зарубежья. Под его научным руководством подготовлены 2 доктора наук и 13 кандидатов экономических наук. В настоящее время является научным руководителем более 10 аспирантов и консультантом  3 докторантов.

В период университетской деятельности профессор Ш.Г.Гаджиев принимал активное участие в общественной работе, был председателем профсоюза университета. Профессор Гаджиев Ш.Г. - член Диссертационного Совета АГЭУ и Диссертационного Совета Тбилисского Университета, вице-президент Ассоциации маркетинга Азербайджана. 

3 ноября 2004 года распоряжением Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева профессор Ш.Г.Гаджиев назначен ректором Азербайджанского государственного экономического университета.
За короткий промежуток времени под руководством профессора Ш.Г.Гаджиева в Экономическом Университете произошли кардинальные изменения по совершенствованию и повышению качества учебного процесса, проведены коренные реформы по интеграции АГЭУ в европейскую образовательную систему, модернизирована материально-техническая база и инфраструктура обучения. Построены новые учебные корпуса, новый спортивный комплекс, в живописном уголке горной местности, новая спортивно-оздоровительная база на 200 мест, отвечающая современным требованиям.

В ноябре 2005 года Ш.Г.Гаджиев избран депутатом в Милли Меджлис  (национальный парламент) Азербайджанской Республики, где является председателем Комитета по науке и образованию, руководителем Азербайджано-Словацкой рабочей группы по межпарламентским связям, членом Азербайджано-Иранской и Азербайджано-Украинской рабочей группы по межпарламентским связям.  7 ноября 2010 года вновь избран депутатом Милли Меджлиса.
Профессор Ш.Г.Гаджиев является членом Совета Ректоров Европейского Клуба ректоров, почётным доктором Международного Венского Университета и Международной Академии управления персоналом, является лауреатом международных премий «Сократ», «За заслуги перед тюркским миром и тюркской культурой», Национальной премии за подготовку «Концепции перехода экономики Азербайджана на рыночные отношения».
Женат, имеет дочь.
