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Информационное письмо 

Глубокоуважаемые коллеги!
10 марта 2009 г. Евразийская ассоциация университетов проводит очередной 
XI Съезд, посвященный 20-летию со дня основания. 

Заседания Съезда будут проходить в Евразийском национальном университете имени Л.Н.Гумилева (Республика Казахстан, 010008, г. Астана, ул. Мунайтпасова, 5).

К участию в работе ХI Съезда Ассоциации приглашаются руководители высших учебных заведений – членов Евразийской ассоциации университетов, представители уставных органов СНГ, руководители вузовских профсоюзных и студенческих организаций вузов – членов Ассоциации.

На заседаниях ХI Съезда ЕАУ предполагается обсудить вопросы развития  образования на евразийском пространстве, организационные вопросы деятельности Ассоциации, о внесении изменений в Устав ЕАУ и о приеме новых членов в Ассоциацию.

Заезд участников ХI Съезда – 9 марта 2009 г. 

Регистрация участников ХI Съезда – 9-10 марта 2009 г.

Просим Вас направить информацию об участии в работе Съезда в Исполком Ассоциации до 15 февраля 2009 г.

По вопросам организации работы XI Съезда Евразийской ассоциации университетов просьба обращаться в Исполком ЕАУ по телефону: +7(495) 939-27-69, e-mail: eau_msu@rector.msu.ru, eau_msu@mail.ru.
Контактный телефон в Евразийском национальном университете имени Л.Н.Гумилева: +7 (7172)35-37-61, e-mail: eau_enu@enu.kz, ispolkomenu@mail.ru.
Информация о проведении ХI Съезда будет оперативно размещаться на сайте Евразийской асоциации университетов: http://www.eau.msu.ru.
Оргкомитет
