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В настоящее время при активном участии МГУ имени М.В.Ломоносова проводится Открытый конкурс по отбору молодёжных инновационных проектов в области гуманитарных, естественных и технических наук в странах Содружества Независимых Государств. Конкурс посвящен Году науки и инноваций в СНГ и организуется в целях выявления и поддержки молодёжных социально-значимых инициатив в области гуманитарных, естественных и технических наук в государствах — участниках СНГ.

Участие в конкурсе позволит молодым ученым и преподавателям вузов стран Содружества не только пройти независимую профессиональную экспертизу своего проекта, но и в случае признания его высокого уровня получить приглашение на Международную молодёжную инновационную сессию СНГ 2010, которая состоится в Москве 8—10 декабря 2010 года. 
Мы надеемся, что участие в Открытом конкурсе станет для молодых ученых очередной ступенькой вверх в профессиональном росте, позволит проявить инициативу в решении социально-значимых задач у себя в стране и на всем пространстве СНГ и приблизит их к реализации своего проекта. 

Просим Вас оказать содействие участию молодых ученых и преподавателей в Открытом конкурсе. 
Вся информация о Конкурсе размещена на его официальном сайте http://i-session.org. 
По замыслу организаторов, молодым ученым - авторам лучших инновационных проектов будет оказана поддержка в их реализации Межгосударственным фондом гуманитарного сотрудничества государств-участников СНГ. 
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